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B E S Z Á M O L Ó 
 
 

a mártélyi Polgárőr, Tűz-és Vagyonvédelmi Közhasznú Egyesület 
2014. január 01.-től december 31.-e között végzett tevékenységéről. 

 

A mártélyi Polgárőr, Tűz- és Vagyonvédelmi Közhasznú Egyesület 2014. január 
31-én tartotta évadnyitó közgyűlését. Ezen a közgyűlésen kerültek meghatáro-
zásra a 2014. év főbb feladatai, került testületileg elfogadásra a 2014. évi költ-
ségvetés, és az éves munkaterv. 
 
 

A mártélyi Polgárőr Tűz- és Vagyonvédelmi Közhasznú Egyesület 2014. évben 
is fő célként a falu vagyonbiztonságának további javítását, – a lakosság összefo-
gásával, a közös gondolkodásra és cselekvésre való ösztönzéssel – a közrend és 
a közbiztonság további szilárdítását határozta meg. Továbbra is aktívan kíván 
bekapcsolódni az állami és önkormányzati feladatok ellátásába, a rendőrség és a 
katasztrófavédelem munkájának támogatásába, a lakosság anyagi javai, vagyon-
tárgyai ellen irányuló jogsértő cselekmények megelőzésébe, biztosítva ezzel a 
falu lakosságának nyugalmát, növelve biztonságát, javítva az állampolgári köz-
érzetet. 
 
 
Az egyesület polgárőrei szolgálati idejük alatt az alábbi területeket, objektumo-
kat ellenőrzi, illetve végez bűnmegelőzési célzatú figyelő szolgálatot: 
Polgármesteri Hivatal, Általános Iskola, Faluház, Óvoda, Idősek Otthona, Posta, 
Vasútállomás, AGRO Kft. Mártély, Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet, 
Vízmű Kft., vákum-házak és a szennyvíztisztító telep, a helyi sportegyesület te-
rülete, víztorony, szivattyútelep, a főtér, a temetők, telefonfülkék, a Camping, 
illetve a töltésen belüli és kívüli – Mártély közigazgatásához tartozó –  területek. 
Valamennyi üzlet és a mártélyi vállalkozók, gazdálkodók telepei, Mártély köz-
ség kül- és belterületei. 
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A helyi polgárőr szervezet 2014. évi feladata volt – többek között – Mártély 
község kulturális rendezvényein, állami és önkormányzati ünnepein való közre-
működés, illetve azok biztosítása.  
 
 
Az elmúlt évben egyesületünk elhatározta, hogy a Polgárőr és Tűzoltó Házat 
kibővíti és ezáltal egy nagyobb tér kerül kialakításra esetleges továbbképzések 
és egyesületi rendezvények lebonyolítására. Ezt az átalakítást Mártély község 
önkormányzatának engedélyével és néhány polgárőr társunk közreműködésével 
valósítottuk meg. Ehhez az átalakítási munkálatokhoz sikeres pályázatnak kö-
szönhetően az Országos Katasztrófavédelmi Igazgatóság is hozzájárult. Itt meg 
szeretném köszönni a segítségét mindazon egyesületi tagoknak és azon szemé-
lyeknek akik részt vettek a munkálatokban,Hízó Zoltán Kis Zoltán,Kmetykó 
László,Kusz Attila, Nagy Imre,Nagy Sándor és családja,Szalai István,Török 
Szabolcs  Rácz Sándornak. 
 
2014. évben egyesületünk folytatta a 2013-ban megkezdett fűtés korszerűsítési 
gyakorlatát, melyből adódóan egyesületünk egyik fiatal tűzoltó tagja és családja 
felajánlott a Polgárőr és Tűzoltó Háznak egy beépített cserépkályhát, amelyet 
saját kezűleg építettek meg. Ezúton is szeretném megköszönni egyesületünk tag-
jainak nevében Paku Ferencnek és családjának a nagylelkű felajánlást. 
 
2014. április 25-én egyesületünk néhány tűzoltója részt vett a Bakson megren-
dezett járási mentőcsoportok részére tartott kárelhárítási gyakorlaton. 
A Mártélyi Önkéntes Tűzoltó Egyesületet megkereste a Hód-Mezőgazda Zrt. és 
felkérte, hogy a már évtizedek óta Hódmezővásárhelyen megrendezésre kerülő 
Dél-Alföldi Állattenyésztési Kiállítást biztosítsa 2014. április 25-26-27-én. A 
Hód-Mezőgazda Zrt a rendezvény biztosítását követően egyesületünknek ado-
mányozott egy Sthil típusú motoros láncfűrészt.  
 
2014. május 24-én részt vettünk a Csongrád Megyei Tűzoltószövetség által 
megrendezett megyei tűzoltóversenyen, melynek Sándorfalva biztosította a 
helyszínt. Ezen a versenyen Mártély község testvértelepüléséről érkező 
Nyárádremete tűzoltó csapata is részt vett.  
 
2014. július 7-től 11-ig Mártélyra érkeztek az Országos Rendőrfőkapitányság 
Készenléti Szakszolgálatának lovas járőrei, akikkel egy héten keresztül a falu 
bel- és külterületén figyelő járőrszolgálatot láttunk el. Ehhez a szolgálathoz csat-
lakoztak Kiskunsági Nemzeti Park természetvédelmi őre is. 
 
2014. szeptember első hétvégéjén részt vettünk testvértelepülésünkön a falunap 
keretében megrendezésre került tűzoltó baráti megmérettetésen, ahol a mártélyi 
tűzoltó csapat eredményesen szerepelt. 
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2014. szeptember 20-21-én került megrendezésre a Nemzeti Vágta, amelyen 
egyesületünk 2 fővel népszerűsítette az Országos Polgárőr Szövetség Lovas Ta-
gozatát. 
  
2014. november 25-én a hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság felkérésére pol-
gárőreink szolgálati gépjárművünkkel részt vettek a Tisza árterében egy eltűnt 
személy felkutatásában. 
 
 2014. január 01. és 2014. december 31. között Mártély kül- és belterületén az 
önkéntes tűzoltóink 14 alkalommal avatkoztak be, ebből 4 tűzesethez, illetve 10 
esetben pedig műszaki mentéshez vonultak bajtársaim.  
 
2014. évben az önkéntes tűzoltó egyesületek támogatására kiírt ÖTE pályázaton 
sikeresen pályáztunk, ennek eredményeként 44 000 Ft, azaz negyvennégyezer 
forintot nyertünk üzemanyag költségre. 
 
Szintén az ÖTE pályázaton nyertünk 276.479 Ft értékben 2 db B nyomótömlőt, 
2 db C nyomótömlőt, 1 pár tűzoltó védőkesztyűt, és 1db benzinmotoros láncfű-
részt (egykezes).  
 
Az ÖTE pályázat kertében nyertünk még tűzoltó technika alkatrész vásárlására 
230.000 Ft-ot, melyből a tűzoltó gépjárműre 4 db gumiabroncsot vásároltunk. 
 
 
A mártélyi Polgárőr, Tűz- és Vagyonvédelmi Közhasznú Egyesület az évad-
nyitó közgyűlés által elfogadott 2014. évi munkaterve alapján az alábbi fel-
adatokat hajtotta végre: 
 

A Mártélyi Polgárőr, Tűz- és Vagyonvédelmi Közhasznú Egyesület össz taglét-
száma 2014. január 31-én: 27 fő polgárőr és tűzoltó, ebből, 11 fő önkéntes tűzol-
tó és polgárőr, valamint 7 fő csak önkéntes tűzoltó, és 8 fő csak polgárőr volt. 
Természetesen vannak polgárőrök, akik egyben tűzoltói szolgálatot is ellátnak. 
Jelenlegi taglétszámunk 27 fő. 
 

Lovas SZEM mozgalmi és lovas polgárőri járőrszolgálatot polgárőreink össze-
sen 151 alkalommal, 24 fővel 605 óra időtartamban végeztek itt megszeretném, 
köszöni Benkő Sándornak és családjának az egész éves segítségét. Lovas rend-
őrökkel közös szolgálatot 3 alkalommal, 2 fő, 36 órában . 
 

Az elmúlt évben – kimutatásaink alapján polgárőreink – 9665 km-t. 923 estben, 
5260,5 órában, 554 fő teljesítettek szolgálatot, ebből rendőrökkel közös szolgá-
latot 90 alkalommal 12 fővel és 337,5 órában. Polgárőreink átlagosan havi 263  
óra/fő/év voltak szolgálatban, s járőr gépkocsink naponta, átlagosan 26,48 km-t 
futott. Itt megemlítendő, hogy kerékpáros figyelőszolgálatunk is működik, 
amely 94 alkalommal 24 fővel 338 órában teljesített szolgálatot.  
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Egyesületünk tűzoltó tagjai 4 alkalommal vonultak tűzesethez, 8 műszaki men-
téshez és 2 alkalommal szivattyúzáshoz. 
 
Rendőrséggel közös szolgálatot 90 alkalommal, 12 fővel, 337,5 órában teljesítet-
tünk. Egy alkalommal egy tettenérést és elfogást hajtottunk végre közösen a 
mártélyi körzeti megbízottal.   
 
Környezetvédelmi Munkacsoportunk 2014. évben 32 alkalommal, illegális hul-
ladék lerakóhely felderítésén 252 órát voltak akcióban, a település kül- és belte-
rületén. Veszélyes hulladéknak számító gumiabroncsból 2014. évben 0 kilo-
grammot nem szállítottak el. Kommunális hulladékból 6930 kilogramm került 
összegyűjtésre és elszállításra Mártélyról.  
 
A polgárőr lovak gondozását 2 fő, napi 3,5 órában, összesen 1348 órában végez-
te. 
 

Polgárőreink 2014. évben is folyamatosan járőröztek a község közigazgatási ha-
tárán belül, illetve - az együttműködési megállapodásokban foglaltak alapján - 
azon kívül. Biztosították a közrendet és felügyelték a település közbiztonságát  
(például.: lakossági kérésre, lakodalom, hosszabb távollét esetén, fokozottan fi-
gyelték a tartósan üresen maradt lakóépületeket )   
Polgárőreink, a település temetőjét folyamatosan felügyelik, valamint igyekez-
tünk temetések alkalmával biztosítani a temetésre érkező gépjárművek védelmét 
és a településen fokozott járőrszolgálatot ellátni a temetés ideje alatt. 2014. év-
ben a temetőkben rendkívüli esemény nem történt. (Kocsi-feltörés, sírrongálás, 
viráglopás, stb.) Temetői szolgálatot 10 alkalommal, 2 fővel, 40 órában, halottak 
napi szolgálatot 4 alkalommal 8 fővel 120 órában teljesítettünk. 
 

A tanyán élő emberek védelmére- megsegítésére-támogatására indított „Tanya-
program” keretein belül, 2014. évben is, Szuromi Ernő polgárőr – mint tanya-
gondnok – tartotta közvetlenül a kapcsolatot a külterületen élőkkel, segítve őket 
gondjaik, bajaik megoldásában. Mártély közigazgatási területén 115 tanya talál-
ható, lakott körülbelül : 33 és a tanyán élő emberek száma összesen: 92 Ide tar-
tozik még Mártély Kisgazdakör dülő, ahol kb. 40 fő lakik.  Mártély lakosságá-
nak kb. 10 %-a a külterületen él.  
 

Részt vettünk 2014. évben is, a Csongrád Megyei Polgárőr Szövetség által ki-
emelt rendezvényként megszervezésre került Küldöttközgyűlés rendezvényén. 
 

2014. szeptemberében csatlakoztunk az OPSZ, illetve a Csongrád Megyei Pol-
gárőr Szervezetek Szövetségének felhívásához s így részt vettünk a szokásos, 
országosan végrehajtásra került bűnmegelőzési, közlekedésbiztonsági és ifjú-
ságvédelmi akcióban. Az akció során - a helyi körzeti megbízottal, a hódmező-
vásárhelyi rendőrkapitányság szakembereivel közösen – az iskola kezdése előtti 
és befejezése utáni időben ellenőriztük és segítettük a gyerekeket a gyalogátke-
lőhelyen való közlekedésben 20 alkalommal, 2 fővel, 80 órában. 
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Kapcsolatunk a helyi lakossággal, a polgármesteri hivatallal, a Hódmezővásár-
helyi Rendőrkapitánysággal, a körzeti megbízottal, a Csongrád Megyei Tűzoltó 
Szövetséggel, a katasztrófavédelem Hódmezővásárhelyi Kirendeltségével, a 
Csongrád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetségével, és a megyei hatóságok-
kal, továbbá a helyi társadalmi civil szervezetekkel, kifejezetten jó. 
 

Az elhangzottak alapján bátran elmondhatom, hogy a Mártélyi Polgárőr, Tűz- és 
Vagyonvédelmi Közhasznú Egyesület az elmúlt 2014-es évben is kiemelkedő 
sikereket ért el, melyekre méltán lehet büszke az egyesület. 
 
 
 
 
Mártély, 2015. január 8. 
 Rózsa Szilveszter 
 elnök 
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